

優先進用退除役官兵 新北榮、聯安就業備忘錄 雙贏

2022年4月8日 20:38:59



《圖說》周興國處長(前排右 2)率幹部與聯安企業李偉鳴董事長(前排中)簽署就業合作備忘錄，欣欣大眾尤志煌董事長(前排左 2)受邀觀禮。〈新北榮服處提供〉

【民眾網葉柏成新北報導】新北市榮服處長周興國今(8)日與聯安企業李偉鳴董事長簽署「促進退除役官兵就業合作備忘錄」，內容包含聯安企業優先提供職缺，保留員工總人數一定比例職缺進用退除役官兵；同時，周興國並轉頒輔導會協助退除役官兵就業獎勵獎座，以表彰該企業協助退除役官兵就業貢獻。

周興國表示，聯安企業李偉鳴董事長於民國 77 年創立聯安保全公司，後續發展「聯安及聯安中榮保全」、「鼎積及中榮樓管」、「聯安及麗池物業」、「聯海及精英人力派遣」、「亞懋清潔」等九個關係企業，103 年榮獲經濟部「金商獎」，為榮民創業楷模，曾榮膺 106 年輔導會榮民楷模殊榮。



《圖說》周興國轉頒輔導會協助退除役官兵就業獎勵獎座。〈新北榮服處提供〉

他說，令人感動的是，除了公司優先進用退除役官兵，李董事長與夫人張雪娥、兒子李杰修，長期支持榮服處的服務照顧工作，並多次提供禦寒衣物送暖單身榮民、襄贊歲末圍爐餐會，主動資助板橋區就養榮民鮑伯伯孫女就讀金門大學四年學雜費，協助弱勢後進圓夢。

並於 109 年秋節前夕，更大方席開 50 桌，邀請知名藝人表演，並致贈月餅、柚子等應景食品，為板橋榮家住民長輩舉辦聯歡餐會，讓長輩們渡過溫馨的佳節，展現了聯安企業關懷榮民的熱忱。



《圖說》李偉鳴期盼持續透過榮服處的就業媒合平台，招募更多優秀的人才進入聯安企業。〈新北榮服處提供〉

李偉鳴說，退除役官兵負責任、守紀律、忠誠度高、刻苦耐勞的特質，相當適合在保全及物業管理產業中經營發展，企業目前約有五千多名員工，其中多達三成都是榮民，屢獲輔導會企業進用獎勵殊榮，期盼未來能持續透過榮服處的就業媒合平台，招募更多優秀的人才進入企業。

他強調，他十分感念第一代隨軍來台的榮民前輩對國家的貢獻，有機會可以回饋這些戎馬半生、勞苦功高的榮民先進，是非常有意義的事情。